Алгоритм вивчення перспективного педагогічного досвіду

Підготовчий етап

1. Визначення педагогічної проблеми (актуальність, відповідність досягненням психолого-педагогічної науки тощо).

2. Вибір об’єкту вивчення:

· зібрати конкретні дані про носія досвіду (система) управлінської чи педагогічної діяльності, її результативності, зокрема, щодо навчальних досягнень учнів);

· встановити реальні терміни вивчення досвіду;

· визначити наукового консультанта, створити експертну групу.

3. Підвищення науково-педагогічної та методичної компетентності педагогічних працівників, які безпосередньо вивчатимуть та узагальнюватимуть досвід, за проблемою досвіду (семінари, курси, самоосвіта).

Вивчення досвіду

1. Попереднє спостереження:

· вивчення системи педагогічних або управлінських дій носія досвіду (його бажано проводити у перші місяці навчального року);

· уточнення теми досвіду, провідної педагогічної ідеї, елементів новизни, оцінки досвіду за критеріями;

· складання плану вивчення досвіду разом з автором досвіду, уточнення додаткових матеріалів, що супроводжуватимуть опис досвіду

2. Грунтовне вивчення досвіду:

· вивчення системи творчої діяльності носія досвіду за складеною програмою та планом (тривалість процесу вивчення 1–2 роки);

· уточнення і поглиблення висновків про сутність досвіду, корекція і самокорекція окремих ланок досвіду, надання допомоги в його моделюванні.

3. Контрольне вивчення:

· аналіз результативності досвіду (проведення контрольних робіт, тестування, тематичного опитування учнів, використання результатів екзаменів тощо);

· класифікація досягнень педагога на типові, характерні та випадкові, систематизація емпіричних матеріалів та їхнє узагальнення.

Узагальнення досвіду здійснюється за таким планом:

· опис педагогічних явищ, що об’єктивно розкривають зміст досвіду, відповідно до його провідної ідеї  і мети вивчення;

· обгрунтування гіпотези, що пояснює причини успіху, цінності досвіду;

· пояснення шляхів подолання в даному досвіді утруднень, протиріч масової педагогічної практики;

· визначення змістовно-методичних й організаційно-методичних заходів щодо поширення досвіду;

· організація роз’яснення суті та значення досвіду, його конструктивності й можливості застосування в масовій педагогічній практиці, переконання педагогів у ефективності і пропонованого досвіду;

· визначення й запровадження доцільних форм поширення досвіду (буклети, бюлетені, експрес-інформація, виставки, відеокасета, проблемні творчі групи, семінари, конференції, фестивалі, практичний показ уроків тощо);

· спостереження та експертиза результативності поширення досвіду.

Варіант другий — теоретичне і методичне конструювання ефективних моделей педагогічного процесу або його елементів.

Основні етапи роботи:

1. Конструювання досвіду:

· визначення мети створення нового досвіду і знань, які необхідно вирішити для її досягнення;

· виявлення недоліків і протиріч існуючої педагогічної практики, для подолання яких необхідне конструювання досвіду за вибраною проблемою;

· обрання об’єкта з урахування: а) готовності до реалізації моделі (наявність позитивного досвіду, високий професійний рівень, креативність мислення); б) наявності механізму управління процесом створення певної моделі; в) достатнього науково-теоретичного рівня учасників моделювання досвіду, здатний засвоїти й реалізувати нові ідеї в педагогічній практиці;

· розробка моделі досвіду як можливого еталона розв’язання обраної педагогічної проблеми з урахуванням досягнень науки і перспективної практики організації педагогічного процесу;

· коригування задуму (моделі) педагогічного досвіду, усунення недоліків.

2. Оформлення моделі досвіду (у вигляді методичних рекомендацій, структурно-логічних схем, технологічних карт тощо):

· обгрунтування актуальності та визначення науково-теоретичної бази досвіду;

· визначення й формулювання головного, суттєвого в змісті прогнозованої діяльності, варіативних форм його застосування;

· опис технології як моделі конструйованого досвіду, структури, алгоритму дій носіїв досвіду, що містить: мету, завдання діяльності, структурний зміст навчального предмету, форми, методи, прийоми, основні педагогічні операції, способи удосконалення педагогічної діяльності;

· формулювання прогнозованих результатів якісних і кількісних показників змін у педагогічному процесі.

Орієнтовна структура

анотації на узагальнений матеріал

перспективного педагогічного досвіду


Тема досвіду:


Об’єкт досвіду: короткі дані про носія досвіду


Адреса  досвіду: назва навчального закладу

Роки вивчення та рік оформлення досвіду


Актуалізація досвіду. Аргументація необхідності його вивчення і поширення у відповідності до загальноосвітніх та регіональних завдань, соціальної значущості, спрямованості на подолання суперечностей та недоліків масової педагогічної практики.

Визначення виду досвіду за характером новизни – новаторський чи раціоналізаторський. Виокремити властиві лише автору досвіду підходи щодо реалізації своїх провідних ідей, застосування модифікованих форм і методів педагогічної чи управлінської діяльності, що дають високий результат.

Провідна педагогічна ідея досвіду.  Необхідно виділити головне найбільш суттєве в досвіді, виходячи з прогнозованого результату його впровадження, а саме: які позитивні зміни в удосконаленні навчально-виховного (управлінського) процесу очікуються.

Сутність (технологія) досвіду. Даний розділ анотації (або опису досвіду має відповісти на питання: яким чином (з допомогою яких форм, методів прийомів, способів діяльності) автор досягає реалізації провідної ідеї досвіду. Розкриваються особливості педагогічної системи носія досвіду, педагогічні закономірності, на які спирається досліджуваний досвід подаються конкретні зразки педагогічних напрацювань.

Результативність досвіду. Подається на основі показників: особистісного розвитку учнів: сформованості в них громадянських, полікультурних, мовних та інших компетенцій; навчальних досягнень та наявності навичок пошукової діяльності.

Рекомендована література  за проблемою досвіду.

Додатки. Подаються матеріали, необхідні для повноти досвіду (ілюстрації, таблиці, відеозаписи, описи комп’ютерних програм тощо).

3.Управління процесом становлення досвіду:

· призначення учасників створення досвіду, їх підготовка і залучення до діяльності, детальне ознайомлення з моделлю, теоретичне й психологічна підготовка до діяльності в нових умовах, забезпечення методичними матеріалами (рекомендаціями, пам’ятками, схемами, моделями тощо);

· коригування поетапної діяльності учасників у зв’язку з необхідно подолання утруднень, проблем, що виникають у процесі створення досвіду;

· зовнішнє і внутрішнє експертне оцінювання створеного досвіду (за критеріями) та виявлення можливостей його застосування у масовій практиці;

· опис і оформлення рекомендацій щодо використання даного досвіду;

· обгрунтування актуальності, розкриття теоретичної бази, провідної ідеї досвіду, переваг даного досвіду відносно існуючої практики, технології та результативності, умов найбільш ефективного застосування тощо.

Етап поширення досвіду відповідає такому є етапу діяльності за першим варіантом.

