Педагогіка повинна орієнтуватися не на вчорашній, а на завтрашній день... Тільки тоді вона зуміє у процесі навчання викликати до життя ті процеси, які лежать у «зоні найближчого розвитку»

Л.С.Виготський


Створення необхідних умов для зростання професійної майстерності педагога передбачає насамперед організацію  ефективної методичної служби. 


Система методичної роботи у ЗОШ І-ІІІ ст. с. Судче спрямована на розвиток творчого потенціалу, вироблення інноваційного стилю діяльності, підготовку педагога до праці в нових умовах, залучення до пошуково-дослідницької роботи з метою впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес. 


Головним у методичній роботі навчального закладу є надання реальної, дієвої допомоги вчителям у процесі розвитку їхньої майстерності і професіоналізму. 


Упродовж декількох років Тетяна Степанівна, використовуючи різні інтер​активні форми методичної роботи, провела ряд методичних заходів:   

-структурне моделювання «Інноваційний урок»;
-психолого-педагогічний семінар «Проблема формування пізнавальної самостійної  учнів у навчально-виховному процесі засобами ІКТ»;

-виставку навчальних матеріалів «Увага, цікавий досвід!»;

-випуск методичного вісника «Використання ІКТ: ідеї, пошуки, знахідки»;

-аукціон педагогічних ідей (5 лотів);

-фоторепортаж з уроків;

-методичну перекличку «А я навчаю так…»; 
-педагогічну дискусію «Використання ІКТ: переваги і недоліки». 

З метою поширення досвіду окремих педагогів було організовано проведення майстер-класів учителів із використання ІКТ.             

З метою якнайширшого залучення учителів до методичної роботи, при врахуванні індиві-дуальних особливостей кожного педагога, розвитку та активізації їх творчої ініціативи та пошуку, Тетяною Степанівною організову-ються та проводяться методичні тижні (у жовтні та в березні). Учителі, які атестуються, залучаються до участі в методичному фестивалі.  


Такі форми роботи, на думку Тетяни Степанівни, цікаві для педагогів, вони вно​сять в освітній процес свіжі думки, нові ідеї, сприяють згуртуванню колективу, мають значні переваги перед традиційними формами роботи, їхня оригінальність, новизна викликають інтерес, використання ігрових методів допомагає зняти суб'єктивні бар'єри в спіл​куванні (побоювання помилитися, прийняти непра​вильне рішення тощо). Традиційне навчання більш орієнтоване на правильну відповідь, і за своєю сут​ністю є формою передачі інформації та засвоєння знань. Натомість інтерактивні форми орієнтовані на запитання і пошук відповіді. Вони охоплюють весь потенціал людини: рівень та обсяг її компетентності (соціальної, емоційної та інтелектуальної), самостій​ність, здатність до прийняття рішень, взаємодії. При плануванні та проведенні методичних заходів заступником директора враховується досвід учителів, мотиваційні аспекти, особливості навчальних предметів, а відтак - поєднуються традиційні та інноваційні форми методичної роботи.


Кращі напрацювання вчителів-предметників, у тому числі і Домашич Т.С., публікуються у фаховій періодиці, презентуються в ході проведення районних семінарів, під час участі педагогів у конкурсі «Вчитель року» та виставці «Творчі сходинки педагогів Волині», на засіданнях методичних об`єднань. 


Тетяна Степанівна вважає, що організація інтерактивної взаємодії здатна подолати такі недоліки методичної роботи, як низький рівень активності вчителів, відсутність самостійності та проявів творчості в учасників методичних заходів. Крім того, під час інтерактивної взаємодії не лише накопичу​ються знання, але й формується механізм самовдосконалення та самореалізації вчителя. Адже вміле поєднання традиційних та інтерактивних методів значно підвищує ефектив​ність методичної роботи, а відтак – і весь навчально-виховний процес. 
     Досвід вивчено й узагальнено завідувачем РМК відділу освіти Радкевич Л.А.
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