    Ми живемо і працюємо у дуже відповідальний момент  в історії розвитку  освіти. Від того, як працюють  керівники навчальних закладів, педагоги, всі учасники навчально-виховного процесу, залежить  сучасне та майбутнє української освіти.   Ніхто не стане заперечувати, що головною фігурою у реформуванні освіти, її осучасненні є педагог, який, за вимогами нового Державного стандарту, повинен володіти багатьма компетентностями. Компетентний педагог має бути не тільки вчителем, а й вихователем, і дидактом, і управлінцем, і методистом, і психотерапевтом, інакше він не зможе реалізувати основні завдання, які ставить держава перед освітою. Саме проблемі особливостей впровадження нового Державного стандарту початкової та базової середньої освіти був присвячений  семінар директорів шкіл району, який відбувся на базі загальноосвітньої школи І-ІІ ст. с.Мукошин 25 березня 2016 року. 
   Змістовно та методично грамотно були проведені уроки (математики у 3 класі, вчитель Кузьмич В.М.; трудового навчання у 4 класі, вчитель Мисік Н.Ф.; зарубіжної літератури у 5 класі, вчитель Солоха Т.У.; української мови у 6 класі, вчитель Кравчук Т.Г.; географії у 7 класі, вчитель Симонович О.Н.; фізики у 9 класі, вчитель Ілюхін В.Г.),  під час яких педагоги зуміли показати особливості роботи з дітьми з питань формування учнівських компетентностей за новими Стандартами освіти, змогли створити здоровий мікроклімат спільної діяльності учителя та учнів у кожному класі.

    Конструктивно і по-діловому дирекція закладу провела методичний міст із питання впровадження Державного  стандарту, розповіла про систему роботи школи з даного питання, залучила до плідної роботи увесь присутній керівний склад загальноосвітніх навчальних закладів району.


Після екскурсії по школі, яка вражає своєю красою, затишком, вишуканим інтер’єром, гості були запрошені у Народний дім, де мали змогу насолодитися  виховним заходом на патріотичну тему «Україно моя,  ти одна,  як життя!», учасниками якого були як учні, так і вчителі. На завершення свята директор школи Надія Михайлівна Колтунович та заступник директора з навчально-виховної роботи Тамара Герасимівна Кравчук подарували присутнім пісню «Виростеш ти, сину» у власному виконанні.

За круглим столом, під час засідання якого відбулося обговорення дійства, були присутні і ті люди, яким мукошинці щиро дякують за можливість працювати і навчатися у кращій, а можливо, і найкращій школі не лише в межах району, а й області, - Симонович Віктор Петрович та  Корець Василь Трохимович. 


Підвів підсумок семінару начальник відділу освіти Любешівської РДА Кув Василь Ілліч, який сказав, що досягнення позитивних результатів за визначеним напрямом можливе лише за умов єдності навчальної, виховної, інформаційної, методичної складових освітнього середовища та координації спільних дій  дирекції школи, усього педагогічного та учнівського колективів, батьків і громадськості села, що учасники семінару і побачили у ЗОШ І-ІІ ст. с.Мукошин і щиро вдячні їм за це. 

Усі присутні зробили висновок: кропітка робота із впровадження  нового Державного стандарту початкової та  базової загальної  середньої освіти в Мукошинській школі триває та спрямована на виконання поставлених завдань, на використання педагогами новітніх технологій, власного творчого потенціалу, набуття досвіду, а головне – на підтримку бажання вчителя творити Людину майбутнього, а учням – стати такою Людиною. 
