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Керівникам ЗНЗ
на № 724/02 – 09 від 21.12.2015
Відділ освіти Любешівської РДА повідомляє, що згідно листа Інституту модернізації змісту освіти Міністерства освіти і науки України від 02.11.2015 р. № 2.1./10-754 «Про проведення ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості», наказу управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації від 04.11.2015 р. за № 239 «Про  проведення І-ІІІ етапів ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості», листа ВІППО від 21.12.2015 р. за № 724/02-09 триває проведення ІІ етапу конкурсу. 

Творчі роботи переможців І (шкільного) етапу на тему «Гуртуймося, братове-українці! Лиш через терни шлях веде до зір» у номінації «Література»  (по 1 роботі від ЗНЗ) у друкованому та електронному варіантах, оформлені відповідно до вимог (додаток 1) приймаються до 09 січня 2016 року у районному методичному кабінеті (Радкевич Л.А.).     
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Начальник                                      В.КУХ                                                                                                 
Радкевич Л.А. 21479
                                                        Додаток 
Вимоги

до оформлення конкурсних робіт у номінації «Література» 
На титульній сторінці роботи вказується номінація, назва і вид роботи, прізвище, ім’я та по батькові учасника, дата його народження, домашня адреса, повна назва навчального закладу, клас, а також прізвище, ім’я, по батькові вчителя (наукового керівника), який  підготував учасника конкурсу. 

До розгляду в конкурсі приймаються роботи на тему «Гуртуймося, братове-українці! Лиш через терни шлях веде до зір» В. Шовкошитний) у номінації «Література», які раніше не подавалися до участі в інших наукових та творчих конкурсах регіонального та державного рівнів. 

Творчі роботи за вибором автора можуть бути різноманітними за жанром.

Текст творчої роботи з літератури роздруковується на папері формату А4, шрифт Times New Roman, кегль 14, інтервал полуторний. Обсяг 15-25 сторінок. Поля: ліве - 30 мм, нижнє і верхнє - по 20 мм, праве - 10 мм. Поетичні доробки учнів подаються в довільній формі. Електронний варіант роботи повинен міститися на диску DVD-RW.
Разом із роботами необхідно надіслати заявку на участь у Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості відповідно (див. зразок заявки на конкурс «Об`єднаймося ж, брати мої!» за 2014-2015н. р.).

