
9 листопада в Україні відзначається День української писемності і мови.


Всеукраїнський радіодиктант національної єдності  – це унікальна подія, яка відбувається на Українському радіо до Дня української писемності та мови.  За багаторічною традицією, цього дня на Українському радіо відбувається масштабна акція: радіодиктант національної єдності, текст якого може написати кожен охочий, а потому надіслати на адресу радіо. Переможці отримують символічні призи.


Основана мета акції – не перевірити грамотність, а об’єднатися навколо рідної мови.  

Традиційно, окрім диктанту, цього дня робиться прямоефірна програма, у якій висвітлюється перебіг акції і робляться прямі включення із різних міст України, а також країн, де активна українська діаспора. Як правило, текст – авторський, ексклюзивний, створений спеціально на замовлення Українського радіо відповідно до всіх приписів і норм правопису – складається з близько 150 слів. Диктор читає його в прямому ефірі двічі.

За час проведення Всеукраїнського диктанту національної єдності постійно збільшується аудиторія та географія учасників. Десятки тисяч листів надходять з усіх областей України та з-за кордону: Німеччини, Бельгії Великої Британії, Канади, Аргентини, Литви, Норвегії, Польщі, Швеції, Франції, Росії, Білорусі, Молдови, Таїланду. Пишуть люди різного віку і різних професій: школярі і студенти, військові і робітники, пенсіонери і домогосподарки. Пишуть наодинці з приймачем і цілими колективами. А 2014-го в Київському університеті імені Б.Грінченка встановлено рекорд – «Наймасовіший диктант на одній локації», який одночасно і в одній аудиторії писали 689 людей.

Популярність радіодиктанту щороку зростає.  І найголовніше в ньому – це не перевірка знань і не хизування здобутою високою оцінкою чи отриманим подарунком. Важлива солідарність з усіма, хто любить і шанує рідне слово, хто хоче, щоб українці говорили українською мовою і зберегли її для нащадків.


З огляду на п’ятнадцяту річницю Радіодиктанту 9 листопада 2015 р. Українське радіо було проведено масштабну радіо- і телетрансляцію із найбільшої аудиторії провідного навчального закладу України – Київського національного університету імені Тараса Шевченка. До участі в цьому проекті були запрошені політики, посадовці, громадські діячі, науковці, митці, студенти та школярі.

Приємним є те, що школярі та педагоги району активно долучилися до написання диктанту. Близько 300 учнів та 70 педагогів стали учасниками цієї акції, підтвердивши цим самим любов до рідної мови, шану до творців художнього слова.
