Заняття педагогічної майстерні

Діти молодшого шкільного віку -  особливий народ.  Вони сповнені завзяття, ентузіазму, загадковості,  відкриті для сприйняття нового, готові до дружби і з широко відкритими очима вступають у шкільне життя.

Якими ж повинні бути вчителі, люди, кому держава довірила навчання і виховання молодшого покоління?

Такі педагоги просто зобов’язані любити всіх дітей, мати добру душу, розуміти своїх вихованців, бути хорошими психологами, вміти розкрити здібності школярів, допомогти їм вчасно реалізувати свої можливості, добре володіти навчальним матеріалом і методикою викладання, зуміти стати авторитетом для учнів.

Саме такою і є Наталія Іванівна Лінік, старший вчитель, вчитель початкових класів ЗОШ І-ІІ ст. с. Воля Любешівська, на базі якої відбулося заняття педагогічної майстерні з теми «Використання елементів розвивального навчання в початковій школі».

Слухачі, а ними були творчі вчителі початкових класів району, мали можливість відвідати урок літературного читання на тему «Леся Українка «Давня весна». Стан природи і настрою людини в поезії Лесі Українки». Наталія Іванівна презентувала досвід роботи з проблеми «Використання елементів розвивального навчання як засіб підвищення ефективності та якості уроку».

Під завісу робочого дня слухачі педмайстерності взяли участь у роботі майстер-класу  «Особливості використання розвивальних вправ та ігор на уроках у початковій школі».

Заняття педагогічної майстерні засвідчило, що вчителі початкової школи – справжні майстри своєї справи, які шукають нові шляхи для власного самовираження та максимальної реалізації особистості кожного учня. 

Завершити статтю хочу словами Д. Даніна: «Побачити нове – велика заслуга. А, побачивши, не пройти мимо – заслуга не менша. Навпаки – набагато більша….».
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