
Весна завжди надихає на щось світле, позитивне, добре, цілюще. Тож творча зустріч, яка відбулася у ЗОШ І-ІІ ст. с. В`язівне 5 травня, стала справжнім святом душі: педагоги та школярі школи мали можливість поспілкуватися  із своєю землячкою Валентиною Матвіїв, поезія якої у той день об`єднала усіх присутніх. Щирістю, глибиною, залюбленістю у світ, у рідне село, любов`ю до батьків та родини, великим патріотизмом полонила Валентина Павлівна слухачів. Поезія звучала у виконанні учнів і самої авторки так трепетно, що ніхто не залишився байдужим, а то й сльоза не раз бриніла в очах і дітей, і дорослих.

Валентина Матвіїв родом із с. В`язівне. І навіть проживаючи вже багато років на Львівщині, тримає міцний зв'язок з рідним краєм: час від часу відвідує своє село, школу, зустрічається з родиною, однокласниками, своїми наставниками. Обов’язковими є і прогулянки садом біля батьківського дому, лісом, полем... А потім усе це переливається через переповнені почуттями вінця її творчої душі на папір колоритною поезією. 

Ця ж зустріч, я переконана, залишить по собі не одну поезію від авторки й, можливо, від присутніх на святі. Діти настільки захопилися Валентиною Павлівною, задавали безліч запитань про її дитячі роки, про творчість, дехто навіть під впливом емоцій читав власні вірші.


Поезію Валентини Матвіїв часто можна прочитати на сторінці Facebook. Наразі готується до друку збірка нашої землячки, яку з нетерпінням чекають її родина, колеги, друзі, учні (Валентина Павлівна працює вчителем української мови та літератури), а віднині – і ми. Віриться, що ця мрія здійсниться, і ми обов’язково матимемо можливість ще не раз доторкнутися душею до животворного слова Валентини Матвіїв.
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