Вчимося жити разом

Українське суспільство сьогодні переживає кризовий період, пов’язаний із багатьма чинниками, в тому числі і воєнними діями на сході країни. З метою врегулювання питання соціального захисту громадян, які переміщуються із зони збройного конфлікту, із квітня 2014 року діє Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб». А от адаптація переміщених осіб значною мірою залежить від готовності громади прийняти співвітчизників як нових членів громади, а не просто тимчасових мешканців, з повагою поставитися до їхнього минулого,  організації побуту, мови спілкування та ін. Особливо гострим є питання адаптації дітей із числа внутрішньо переміщених осіб. Важливою є й професійна підготовка педагогів, наявність методик роботи з такими сім’ями та дітьми.

Тому у грудні 2015 року в Україні  впроваджено проект «Вчимося жити разом», який стосується розвитку життєвих навичок та надання психологічної і соціальної підтримки дітям, підліткам, які постраждали внаслідок конфлікту в Україні. Проект упроваджується за ініціативи Європейського Союзу (ЄС) Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. Він став складовою ініціативи ЄС під навою «Діти Миру», виділеної на освітні проекти у зонах конфлікту. Головним партнером проекту є Міністерство освіти і науки України. Виконавцями – громадська організація «Дитячий фонд «Здоров’я через освіту» (в частині розвитку життєвих навичок) та Національний Університет «Києво-Могилянська Академія» (в частині надання психологічної допомоги).

Проект «Вчимося жити разом» має на меті навчання дітей і підлітків життєвих навичок (психосоціальним компетентностям), які сприяють соціальній злагодженості, полегшенню адаптації до нових життєвих обставин, відновленню психологічної рівноваги, розбудові здорових стосунків тощо. До речі, на формування саме цих компетентностей спрямовано і зміст Концепції «Нова українська школа».

У цьому навчальному році загальноосвітні навчальні заклади Любешівського району також долучилися до проекту «Вчимося жити разом». А 11 жовтня 2017 року на базі ОНЗ Любешівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів-гімназія»  районним методичним кабінетом відділу освіти, молоді та спорту Любешівської РДА було проведено обласний семінар-практикум учителів основ здоров`я з розвитку соціальних навичок учнів у рамках проекту. 

З особливостями реалізації проекту учасників семінару ознайомила  науковий співробітник науково-дослідної лабораторії освітніх інновацій та координації діяльності РМК (ММК) Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти Поліщук Наталія Анатоліївна. Крім того, в ході роботи було проаналізовано методичні рекомендації щодо інтеграції розроблених в межах проекту «Вчимося жити разом» онлайн-курсів з розвитку життєвих навичок учнів у післядипломну підготовку вчителів та визначено кроки щодо подальшої реалізації проекту в межах району. На сьогодні навчальні заклади забезпечені методичними посібниками для організації роботи з дітьми, педагоги ознайомлені з особливостями роботи на «Порталі превентивної освіти», не перший рік активно працюють у плані забезпечення комфортних умов життя і навчання дітей-переселенців та їхніх сімей. Та найважливішим є усвідомлення кожним із них істини: «тому роду не буде переводу, у котрому браття милують згоду». Тож, аби зберегти цілісність нашої держави, будемо жити разом!
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