Готуємося до впровадження Концепції «Нова українська школа»


Розбудова Нової української школи – це довготермінова реформа, яка розпочинається вже зараз. Шлях її упровадження буде супроводжуватися суттєвими змінами всіх складників освіти. Однією з умов успішного впровадження освітнього процесу та функціонування закладу освіти є імідж навчального закладу.

Отож з метою визначення важливості, проблем та пріоритетних шляхів створення відповідного іміджу школи в суспільстві 11 травня 2018 року в ОНЗ «Люб`язівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» відбувся семінар-практикум «Позитивний імідж школи як необхідна умова провадження освітнього процесу». У роботі семінару взяли участь заступники директорів та директори шкіл, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Радкевич Л. А., вчителі школи.

У ході семінару учасники завдяки методам колективного творчого пошуку («SWOT-аналіз» (майстер-клас проведено Радкевич Л.А.), «Fishbone» (проведено педагогом-організатором Люб`язівської ЗОШ Кух О.П.) у жвавій дискусії обговорили важливість та стратегії формування позитивного іміджу сучасної школи, ефективність використання в освітньому процесі ментальних карт (майстер-клас проведено заступником директора з виховної роботи Клімчук І.Ф.) та лепбуків, віртуальної інтерактивної дошки Padlet (проведено директором школи Кухом М.В.), інших форм роботи з учнями, батьками, вчителями, громадськістю, а також змогли попрацювати в групах. Така робота була урізноманітнена вправами-енергізаторами, проведеними вчителем початкових класів Кух Г.В.  

Результати роботи вийшли на славу! Усі разом дійшли висновку: сучасній школі важливо крокувати в ногу з часом, мати позитивний імідж, який сприятиме підвищенню рівня шкільної освіти, приваблюватиме батьків та учнів. Приємними сюрпризами для присутніх стали підготовлені п’ятикласниками школи флешмоб «З Україною в серці» (класний керівник Іванісік І.В.) та солодкі сувеніри.

Модератором методичного заходу була заступник директора з навчально-виховної роботи Олішкевич В.П. У результаті зустріч пройшла в атмосфері творчості та співпраці. Дякуємо всім учасникам!
Матеріали роботи семінару можна знайти за посиланням: https://padlet.com/o_yalentina/7fqu2drd2mvg
