Творчий педагог творчий в усьому


Сучасна освіта – це освіта для людини, яка прагне до розвитку, удосконалення, здатна до самоосвіти, яка вміє використовувати набуті знання і вміння для творчого розв’язання проблем, критично мислити, опрацьовувати різноманітну інформацію, прагне змінити своє життя.

Нині важливу роль в ефективній організації співпраці вчителя й учнів, у розвитку пізнавальних інтересів школярів відіграють інтерактивні технології навчання та інтерактивний урок. Як зазначають науковці, інтерактивне навчання – це певний різновид активного навчання, це спеціальна форма організації пізнавальної діяльності, мета якої – створити комфортні умови навчання, за яких кожен учень відчув би свою інтелектуальну спроможність пізнавати нове. Досягти цього можна за умови постійної активної взаємодії вчителя та учнів, що дає змогу педагогові стати справжнім лідером дитячого колективу. Такі вчителі збирають навколо себе і колег-однодумців, і дітей, котрі хочуть знати більше, ніж цього вимагає шкільна програма, і батьків, які стають активними, творчими учасниками навчально-виховного процесу.

Члени творчої групи вчителів української мови та літератури Любешівського району є тими педагогами, які ніколи не стоять на місці, а систематично й активно апробують новітні технології, упроваджують їх та діляться досвідом.

Засідання, проведене у листопаді 2016 року, засвідчило високий рівень професійної майстерності вчителів-словесників щодо використання інтерактивних технологій на уроках української мови та літератури.


Презентацію і виступ із теми «Інтерактивні технології – шлях до формування творчої особистості» було представлено завідувачем РМК Радкевич Л.А., проаналізовано, як упровадження інтерактивних методів дозволяє зробити урок цікавим, а співпрацю учителя й учня – успішною, як подолати слабкі сторони інтерактивної моделі.


Практичне заняття проводилося в групах. За основу було взято класифікацію інтерактивного навчання залежно від мети уроку та форм організації навчальної діяльності учнів (за Пометун О. і Пироженко Л.).

Особливості впровадження колективно-групового навчання презентувала Василькова Ю.М. (ЗОШ І-ІІІ ст. с. Ветли). Лук’янович О.І. (ЗОШ І-ІІІ ст. с. Мала Глуша) організувала аналіз ситуації з теми розділу «Лексикологія» (5 клас), використавши вправи «П’ятий кут» та  «Зорова опора». Філюк Т.С. (ЗОШ І-ІІІ ст. с. Велика Глуша)  провела майстер-клас  за твором І.Франка «Украдене щастя» (у групах опрацьовувалося проблемне питання «У чому суть щастя?»).

Технології кооперативного навчання представлено було Ліштван Н.В., Хрупчик С.С. (Любешівський НВК). Горщар Л.Ф. (ЗОШ І-ІІ ст. с. Вязівне), Максимчук Н.А. (ЗОШ І-ІІ ст. с. Воля Любешівська) провели майстер-класи  за темою «Дієслово. Форми дієслова», використавши метод «Карусель», та за твором Є. Гуцала «Лось» (метод 6 капелюшків).  

Особливості опрацювання дискусійних питань презентувала РадкевичЛ.А. (Залізницький НВК). Шеметило О.Г. (Залізницький НВК), Шевчук Л.М. (ЗОШ І-ІІІ ст. с. Великий Курінь) та Махецька Л.В. (ЗОШ І-ІІІ ст. с. Седлище) провели майстер-класи з теми «Розділові знаки у складному реченні» (із використанням методу «Займи позицію») та проведено дискусію за п’єсою І. Карпенка-Карого «Сто тисяч».

Кожен із педагогів вкотре переконався, що традиційними методами не варто нехтувати, але й нові підходи до організації й проведення уроків дають можливість учителеві й учням стати активними повноправними співтворцями творчого навчально-виховного процесу. Адже інтерактивне навчання передбачає активізацію навчальних можливостей учня під час навчання замість переказування готової інформації. Уроки, на яких використовуються інтерактивні технології, дають учням основні пізнавальні та громадянські вміння, а ще - навички і зразки поведінки. Вони захоплюють учнів, пробуджують учнівський інтерес, навчають самостійного мислення та дій. Звісно, ефективність і сила впливу на емоції та свідомість вихованців значною мірою залежить від умінь і стилю роботи вчителя. Над цим учителі словесники Любешівщини працюють упродовж багатьох років і надалі прагнуть удосконалення у своєму професійному житті.
