
12 листопада 2015 р. відбулося спільне засідання творчої групи педагогів навчально-виховного комплексу «Ківецівська ЗОШ І ст. – Ківерцівська районна гімназія» Ківерцівського району та Залізницького НВК «Загальноосвітня школа  І-ІІІ ст. – дитячий садок» Любешівського району на базі Залізницького НВК.

Колеги з Ківерцівщини відвідали дитячий садок  - перший блок НВК, поклали квіти до пам’ятного меморіалу у Сквері Пам`яті. На подвір`ї самого НВК педагогів зустрічали його господарі – учні, котрі ознайомили гостей із символікою – прапорами Волині, Любешівського району, Залізницької сільської ради та самого навчального закладу. Коротенько розповіли і про свій НВК. Директор школи Кутинець С.Г. провів колег просторими коридорами закладу, презентував класні кімнати, ознайомив з особливостями співпраці вчителів та їхніх вихованців. 

В актовій залі НВК відбулося саме засідання творчої групи. Завідувач РМК Радкевич Л.А. ознайомила  колег з особливостями розвитку освіти в районі. Директор НВК Кутинець С.Г. поділився досвідом з питань проектної діяльності навчального закладу. Представлення роботи колективу в даному напрямі роботи було змістовним і всеохоплюючим: цікава розповідь, презентації, фото, поради, власна оцінка участі в проектах – усе це було  яскравим підтвердженням багаторічної співпраці педагогічного, учнівського колективів, батьків та громадськості. Допомогу у висвітленні даного питання надала заступник директора з навчально-виховної роботи Бринчук Г.П. Про особливості роботи психологічної служби розповіла практичний психолог школи Данилик Р.П. Мали що сказати й учні навчального закладу. Голова учнівського комітету Кисіль Анастасія презентувала роботу учкому, пошукову та дослідницьку роботу, адже НВК вже вдруге є учасником дослідно-експериментальної роботи регіонального рівня. Тож досвід є. Свою любов до рідного НВК учні підтвердили, виконавши Гімн НВК. 

Своїм досвідом роботи з питань здоров`язбережувальних технологій поділилися і колеги з Ківерцівщини: методист РМК відділу освіти Ківецівської РДА Сорочинська І.С. та директор НВК «Ківецівська ЗОШ І ст. – Ківерцівська районна гімназія» Кацевич Л.С. 


Важливими стали і методичні поради наукового співробітника науково-дослідної лабораторії освітніх інновацій та координації діяльності РМК (ММК) Волинського ІППО Поліщук Н.А. з питань науково-методичного забезпечення здоров`язбережувальної діяльності ЗОШ. 


Творча зустріч пройшла дуже швидко, у теплій, невимушеній обстановці, у дружній бесіді і щирих порадах і стала підтвердженням того, що Волинь багата на педагогів-однодумців, людей, котрим не байдуже майбутнє волинської освіти.  

