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Керівникам ЗНЗ

Згідно з листом управління освіти і науки відділ освіти Любешівської РДА просить Вас довести до відома педагогів та учнів інформацію про те, що Національний університет «Острозька академія» запрошує до участі у дводенних підготовчих курсах з основ журналістики учнів 9-11 класів “Школа універсального журналіста”, які відбудуться 9-10 квітня 2016 року (субота-неділя) на базі Національного університету “Острозька академія”.


Закінчивши підготовчі курси "Школа універсального журналіста", учні отримають:

- допомогу у вступі на спеціальність "Журналістика" (під час курсів детально розглядається, як проходять творчі конкурси в різних університетах, як до них готуватись, як краще готувати конкурсну роботу, як вона оцінюється…);

- базові знання з основ журналістики (вони допоможуть учням більш упевнено почувати себе під час навчання за спеціальністю "Журналістика", тому що на курсах вони отримають чимало знань, які потім розглядатимуться на лекціях в університеті);

- сертифікат про закінчення підготовчих курсів (його можна додавати до документів при вступі);

- комплект роздаткових матеріалів з основ журналістики для подальшого самостійного вивчення і використання;

- детальну інформацію про умови навчання в Острозькій академії з перших уст, можливість на місці ознайомитися з тим, де саме і як саме навчаються студенти-журналісти;

- допомогу з публікаціями для вступу, які потім завіряються у встановленому порядку для використання під час вступу (незалежно від університету, який обере учень);

- можливість отримання консультацій в режимі онлайн щодо вступу на журналістику і перших кроків у журналістській діяльності після закінчення підготовчих курсів.


Учителі, які підготували учасників курсів, отримають подяки від організаторів.


Такі підготовчі курси проводяться з 2011 року. Їх учасниками на сьогодні вже стали більше 600 учнів із 21 області України і міста Києва. Більшість випускників успішно вступили на спеціальність "Журналістика" провідних університетів України, в тому числі - на бюджетні місця.


Проживання і харчування під час курсів забезпечується і для учнів, і для супроводжуючих осіб (учня може супроводжувати хтось один із батьків, родичів або вчителів). Запис і оплата участі проводиться до 5 квітня 2016 року.


Відповіді на всі запитання учні, педагоги та батьки можуть отримати за телефонами: (098) 500 47 60, (050) 339 39 85. Або за електронною адресою vg2001@ukr.net

Віталій Голубєв,

головний редактор Видавничого дому "ОГО",

викладач кафедри журналістики Національного університету "Острозька академія", керівник Школи універсального журналіста

(050) 339 39 85, (098) 500 47 60

vk.com/golubev2305

facebook.com/golubev2305

Начальник 

В.КУХ
Радкевич Л,А. 21479

