
У стінах Любешівського НВК 25 травня 2016 року було по-особливому людно і святково: для вшанування учасників районного конкурсу «Вчитель року - 2016» зібралася освітянська громада: керівники навчальних закладів, їхні заступники, голови шкільних профспілкових комітетів, члени журі конкурсу та найбільші «винуватці» свята – учасники конкурсу.  



Конкурс фахової майстерності «Вчитель року» привертає увагу освітянської громадськості уже багато років як педагогічне змагання, ефективний спосіб виявлення педагогічних талантів і став ареною представлення найкращих здобутків сучасної вітчизняної педагогічної теорії і практики, відкрив нові можливості, великі перспективи.

У цьому навчальному році конкурс проходив у таких номінаціях: «Математика» (5 учасників),  «Історія» (6 учасників), «Англійська мова» (3 учасники) та вперше – з предмета  «Захист Вітчизни» (3 учасники). Участь у ньому взяли 17 педагогів із 12 навчальних закладів.  


У ході проведення районного конкурсу «Вчитель року» педагоги пройшли ряд випробувань: написання контрольної роботи з фахової майстерності, презентацію досвіду роботи, майстер-клас та, звісно, сам урок, під час яких кожен із конкурсантів продемонстрував свій рівень фахової майстерності, знання та володіння сучасними інноваційними технологіями, розкрив особисті професійні знахідки, показав світ своїх захоплень, правильність підбору методів, прийомів та форм навчання, вміння активізувати учнів для вирішення тих завдань, які стояли перед школярами та вчителями.


Кожен етап конкурсу був по-своєму цікавим, дав можливість учителям усебічно розкрити свій науковий і творчий потенціал. Учасники презентували актуальні теми сьогоднішньої освітянської практики: впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, формування і розвиток творчих здібностей, розвиток особистісного потенціалу учнів на уроках.


Рішенням журі переможцем районного туру всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2016» у номінації «Історія» визнано Бас Марію Петрівну, вчителя Залізницького навчально-виховного комплексу.  У цьому році  Марія Петрівна вдруге стала  учасником обласного рівня конкурсу, але цього разу виборола почесне друге місце! 

У номінації «Математика» переможцем районного туру конкурсу стала Клямар Марія Олександрівна, вчитель ЗОШ І-ІІІ ст. с. Великий Курінь, і вдруге - учасником обласного конкурсу. Паралельно була учасником районного конкурсу «Класний керівник року».


У номінації «Захист Вітчизни» переможцем районного туру конкурсу визнано вчителя Люб`язівської загальноосвітньої школи Олешкевича Віктора Петровича, який став кращим у номінації «Педагог-дослідник» на обласному конкурсі «Вчитель року - 2016».

Перемогу районного рівня у номінації «Англійська мова» здобула вчитель навчально-виховного комплексу селища Любешів Ковальчук Лариса Гаврилівна. 


Також під час свята було пошановано і переможця районного етапу конкурсу, лауреата обласного етапу конкурсу «Класний керівник року» Рябіїк Тетяну Олександрівну (НВК смт Любешів).


Усі учасники конкурсів отримали щирі привітання від колег, від представників районної влади (голови районного ради Нагорного П.Н., першого заступника голова районної державної адміністрації Фесика С.І., начальника відділу освіти Куха В.І., голови райкому Профспілки працівників освіти і науки Гарбар Н.А.) отримали грамоти та грошові винагороди. Членам журі районного туру всеукраїнського конкурсу «Вчитель року - 2016» за виявлення, підтримку творчих педагогів та сприяння розвитку освіти в районі вручено подяки.

Веселий настрій упродовж усього свята своїми чарівними голосами  підтримували вихованці НВК смт Любешів.
Переможців районного та учасників обласного конкурсу «Учитель року - 2016» запросили до слова. Вони своїми виступами ще раз довели, що в кожного з них не згас, а ще яскравіше запалав вогонь таланту, неповторної творчої індивідуальності. 

У цей світлий, урочистий день усім присутнім були висловлені побажання: щоб розмаєм квітли зігріті теплом учнівських сердець  творчість, ініціатива і терплячість. Щоб завжди у величавій музиці Всесвіту звучало мудре слово Вчителя!

