





Нехай в твоїм серці любові







Не згасне священний вогонь







Як перше промовлене слово







На мові народу свого.

           





            В. Сосюра


Під таким своєрідним гаслом 28 лютого 2018 року відбувся районний семінар учителів української мови та літератури у ЗОШ І-ІІІ ст. с. Бихів на тему «Формування життєвих компетентностей школярів на уроках української мови і літератури». Творча зустріч не лише об’єднала словесників актуальною темою, а й спонукала до роздумів про особливості використання на уроках та в позаурочній роботі інноваційних методик. Загалом у рамках семінару було проведено уроки (українська література в 6 класі на тему «Мрія  і дійсність. Смішне, комічне, романтичне в повісті В.Нестайка «Тореадори з Васюківки» провела вчитель Сидорчук Т.С., вчитель вищої категорії; українська література, 7 клас, тема уроку «Ліна Костенко. «Кольорові миші». Ідея зіткнення неповторності й буденності, стандарту в поезії», вчитель Литвинчук В.І., вчитель першої категорії. Крім того, словесниками школи було проведено і майстер-класи: 

· Ментальна карта як сучасний інструмент для творчої діяльності вчителя та учня (Литвинчук В.І.),  

· Використання методу джигсоу на уроці української мови (Сидорчук Т.С.).  


За круглим столом на тему «Інноваційні методи і прийоми формування життєвих  компетентностей учнів  на уроках української мови та літератури»  педагоги району поділилися досвідом, «секретами» з питань формування компетентностей школярів.

Приємні враження від спілкування, від побаченого й почутого надовго залишаться у спогадах учителів української мови та літератури.
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