Комунікативний підхід до навчання іноземних мов є сьогодні методичним стандартом. Він зумовлює цілі, принципи, зміст і методи навчання іноземних мов, а методи навчання, у свою чергу, реалізуються в методичних прийомах. Одним з найбільш ефективних і доцільних прийомів при роботі з учнями є рольова гра.  Досягти високого рівня комунікативної компетенції в іноземній мові, не знаходячись серед її носіїв, дуже важко. Тому важливим завданням вчителя є створення на уроці реальних і уявних ситуацій спілкування. Широко впроваджує прийом рольової гри у свою практику роботи вчитель іноземної мови Любешівського навчально-виховного комплексу Горішна Любов Олександрівна.
Рольова гра на її уроках подібна виставі в театрі. ЇЇ учні виконують ролі, задані певними ситуаціями, які вимагають використання особливої поведінки та відповідної лексики. Гра забезпечує невимушену атмосферу, в якій учні Любові Олександрівни є настільки винахідливими і жвавими, наскільки це можливо. Група учнів, яка успішно виконує рольову гру, дуже схожа на групу маленьких дітей, яка грається в лікарів, школу, батьків тощо. Вони підсвідомо творять власну реальність. Таким чином, учні Горішної Л.О. експериментують, використовуючи свої знання про реальний світ, і водночас розвивають здатність взаємодіяти з іншими людьми.
Щоб зробити ефективним кожен урок іноземної мови, необхідні співпраця, співдружність, творчість учителя і учня. Все це присутнє на уроках Любові Олександрівни. У своїй практиці вчитель намагається поєднувати строгість та чіткість структури уроку, деякі класичні прийоми викладання з інтерактивними технологіями, застосування яких допомагає зробити уроки цікавими, сприяє підвищенню інтересу дітей до вивчення англійської мови та покращенню рівня їх навчальних досягнень.
Вчитель, безперечно, враховує вікові особливості учнів. Оскільки в учнів старших класів особливо виявляється прагнення до самостійності, самоствердження, то саме комунікативна спрямованість навчання і створення вчителем сприятливого клімату для спілкування є тими факторами, які мають найбільшу значущість. У зв’язку з цим Любов Олександрівна підбирає такі теми рольових ігор, які носять проблемний характер, стимулюють обмін думками, спонукають до роздумів.
Учитель розуміє, що правильно організована гра на уроці не тільки дає максимум задоволення дитині, але і є могутнім засобом її розвитку, засобом формування повноцінної особистості.
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