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Педагогічний стиль Михайла Леонтійовича Мартинюка ґрунтується на ефективному поєднанні комплексних вправ, які сприяють глибокому розумінню граматичного значення і мовленнєвих функцій виучуваних форм, оволодінню вміннями точно вживати ці мовні засоби, що стимулюють пізнавальну та мовленнєву активність учнів, підтримання стійкого інтересу школярів до вивчення предмета. Учитель працює над проблемою розвитку комунікативних вмінь та навичок учнів на уроках англійської мови. Запорукою успіху оволодіння іноземною мовою вбачає формування в учнів комунікативної компетенції. 
Михайло Леонтійович застосовує різні методи роботи, забезпечує єдність навчання, виховання та розвитку учнів. Часто використовує метод випереджуючого навчання, тематично-рейтинговий контроль. Особливу увагу у навчанні звертає на підвищення розвивальної спрямованості, тому на уроках систематично звучать питання: «Як ви думаєте? Чому це так? Доведи свою думку». 
Як один із шляхів активізації комунікативних вмінь і навичок використовує гру, яка формує інтерес до пізнання нового в мові, розвиває правописну вільність.    Постійно використовує різні форми роботи: індивідуальну, парну, групову, колективну, що є запорукою результативності в навчально-виховному процесі. 

На уроках англійської мови створює творчу атмосферу, підбирає такі види роботи, які спрямовані на розвиток ініціативної мови учнів, включаючи елементи проблемного, проектного навчання, що стимулюють пізнавальну та мовленнєву активність учнів. Для розв'язання проблеми, над якою працює, найбільш прийнятною технологією вважає проектну діяльність. Учні використовують мову для виконання завдань, що характеризуються новизною результатів і нових способів їх досягнення. Для цього їм пропонуються різні творчі та комунікативні завдання, які орієнтуються на розв’язання проблем. Як правило, таким розв’язанням учитель передбачає створення практичних підтверджень роботи: постерів, стіннівок, буклетів, плакатів, інтерв’ю та інших публікацій. 
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 Учитель створює умови та обстановку відповідні до ситуації спілкування з допомогою наочності, розігрування життєвих епізодів та подій, намагається будувати навчальний процес на позитивних емоціях.
Питання про групові форми навчальної діяльності посідає важливе місце в діяльності вчителя, тому що вони відкривають для дітей можливості співпраці, формування та розвитку стосунків, пізнання довкілля. 

Михайло Леонтійович використовує різноманітні способи об’єднання в  групи: проблемні запитання, опис  картинок. Для роботи в групах  підбирає серію завдань, які ґрунтуються на прочитаному чи прослуханому тексті, або підпорядковуються мовній темі, проблемі уроку. 
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Учитель опрацьовує нові форми і методи роботи, використовуючи новинки методичної літератури. Активно вивчає передовий педагогічний досвід досвідчених колег з питань пошуку нових форм та методів роботи.

Михайло Леонтійович – переможець районного етапу Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року» та номінант в номінації «Відкриття року» на обласному етапі.
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