	Ми повинні виховувати людину, 

здатну створити своє власне життя,

здатну до самовизначення.

Павло Блонський   
Матвійчук Любов Степанівна 
пра​цює вчителем української мови та літера​тури у загальноосвітній школі  І-ІІІ ст. села Бірки  41 рік. Спеціаліст вищої категорії, вимоглива,творча особистість - ось непо​вний перелік основних якостей цього пе​дагога. Поряд із іншими формами роботи з учнями найголовнішим для Любові Сте​панівни залишається урок.
     Грунтовна науково-методична підготовка вчителя дає змогу на уроках словесності навчати учнів досліджувати, спостерігати, творити діалог, грати. Любов Степанівна уміло використовує інтерактивні форми навчання як на уроках, так і на факультативних заняттях, поєднуючи індивідуальні, групові та фронтальні види робіт учнів. На уроках української мови Любов Степанівна використовує завдання і вправи з цікавої граматики, словникові і стилістичні, як правило, пов’язані з глибоким аналізом слів, словосполучень. З метою реалізації проблемно-пошукового принципу використовує випереджувальні завдання (підготуйте повідомлення, інформуйте про…), пропагує по​єднання традиційних та інноваційних форм і методів роботи на уроках української мови та літератури («Мікрофон», «Мозкова атака», «Передбачення», «Світлофор», «Дерево очікувань», «Гронування» або «Асоціативний кущ», «Акваріум», «Мозковий штурм»,  «Навчаючи-учусь»), шукає ба​ланс між цими полярними колами, постійно їх удосконалюючи.
З метою формування соціальної компетентності Любов Степанівна пропонує учням проблемні, різно-рівневі, ситуативні завдання, дискусії, різноманітні ди​ктанти, роботу з текстом, ділові та рольові ігри. Для розвитку творчого потенціалу працюють учні над кросвордами, загадками, створенням казок,  віршів.
Такі форми і методи роботи себе виправдовують, адже учні Любові Степані​вни на уроках активні, зростає їхній твор​чий потенціал, а головне – бажання здо​бувати знання. ЇЇ вихованці є переможцями районних мовно-літературних конкурсів, предметної олімпіади.
Матвійчук Любов Степанівна бере активну участь у роботі РМО вчителів української мови та літератури. У 2012 році педагог подавала свої матеріали на виставку «Творчі сходинки педагогів Волині».  
За сумлінну працю неодноразово була нагороджена грамотами відділу освіти Любешівської РДА, грамотами та подяками управління освіти і науки Волинської облдержадміністрації, Міністерства освіти і науки України. 
Любов Степанівна відзначається щирістю, скромністю, людяністю, педагогічним тактом, вимогливістю до себе та своїх вихованців. Вчитель користується повагою та авторитетом серед колег по роботі, учнів та їхніх батьків.
Досвід вивчено та узагальнено методистом РМК відділу освіти Махецькою Л.В.
Відділ освіти 

Любешівської РДА
Районний методичний кабінет

Тільки особистість може навчити та виховати особистість
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Удосконалення форм і методів роботи на уроках 
української мови та літератури

З досвіду роботи вчителя 
української мови та літератури
ЗОШ І-ІІІ ст. с. Бірки

Матвійчук 

Любові Степанівни 
2014 рік
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