Позаяк розум не може зосередитись на всьому, він відкидає нецікаві, нудні, й емоційно монотонні уроки»

Launa Ellison
Щоб зробити ефективним кожен урок іноземної мови, необхідні співпраця, співдружність, творчість учителя і учня. Тому у свою практику Оксана Петрівна Токарчук впроваджує нові методи навчання і виховання. Поряд із стандартними формами роботи широко використовує нетрадиційні. У своїй практиці вчитель намагається поєднувати строгість та чіткість структури уроку, деякі класичні прийоми викладання з інтерактивними технологіями, застосування яких допомагає зробити уроки цікавими, сприяє підвищенню інтересу дітей до вивчення англійської мови та покращенню рівня їх навчальних досягнень.
При підготовці до уроку Оксана Петрівна використовує різноманітну фахову літературу, що дає змогу зробити навчальний процес максимально ефективним та багатогранним. 
Залежно від завдання, що ставиться перед кожним уроком, вчитель застосовує відповідні методичні прийоми.  В од​ному випадку це  фантастична добавка (у цьому прийомі реальна ситуація доповнюється елементами фантастики), в іншому – метод асоціацій на дошці. 
Токарчук О.П. приділяє достатню увагу форму​ванню вмінь раціональної роботи з підручником, яка в окремому випадку складається зі здатності знаходити в тексті підручника відповідну інфор​мацію і вміння самостійно конструювати відпо​віді на запитання, працювати з ілюстративним матеріалом, користуватися заголовком, довідко​вими таблицями, виділяти основне.
Найціннішими методами роботи з підручником, які дозволяють провести читання або самостійне опрацювання тексту швидко та ефективно, вчитель вважає такі: театр «Мім», «Шпаргалки»,  «Шерлок Холмс».

При введенні нового матеріалу на своїх уроках Оксана Петрівна ви​користовує асоціативні схеми, Діалог Ривіна, «Мозковий Штурм», змагання, конкурси, вікторини, дебати. А для формування та вдосконалення умінь і навичок практикує використання «М’яча зі словами», «На смак і колір», «Сліпий капітан», «Ланцюжок». Вчитель застосовує теж інтерактивні технології для перевірки знань попередньо вивченого матеріалу та домашнього завдання: «Аукціон», «Крокодил», «Ораторські змагання», «Презентація проектів», «Їсти-не їсти», «Відгадай предмет» (у молодших класах), та ін. 

Основне завдання вчителя іноземної мови — дати учням ґрунтовні знання предмета. Тому всі елементи уроку підпо​рядковуються одній меті — навчити учня вчитися.
Значну допомогу у викладі питань теми дає застосування мультимедійних засо​бів. Тому Оксана Петрівна намагається включати до своїх уроків різноманітні моменти роботи з комп’ютером, презентації нової теми. 
Токарчук О.П. опанувала і застосовує на практиці метод асоціативних символів, який є надзвичайно ефективним способом розкриття значення слів на початковому етапі вивчення іноземної мови.
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