Серед основних завдань загальноосвітньої школи освітянські документи (в ч. і «Державний стандарт базової і повної загальної середньої освіти») визначають вихо-вання «національно–свідомої, віль-ної, демократичної,  життєво і со-ціально компетентної особистості».

Веремчук Г.В. працює над комунікативною компетентністю школярів як цілісною системою психічних і поведінкових харак-теристик кожного учня, що сприяє формуванню їх успішного спіл-кування. Адже комунікативна компе-тенція як потенційна характеристика людини, котра спілкується, успішно взаємодіє з людьми, є комплексом знань і вмінь, необхідних для ефективної мовленнєвої діяльності.
Основними аспектами роз-витку комунікативних здібностей школярів у своїй роботі Галина Василівна визначає письмову комунікацію, публічний виступ, діалог, продуктивну групову ко-мунікацію.
Особливість уроків світової літератури Веремчук Г.В. полягає в тому, що за рахунок різних видів діяльності (діалог, читання вголос, читання мовчки, говоріння)  здійсню-ється їх тісний взаємозв’язок з метою удосконалення комунікативних здіб-ностей учнів. Головним предметом і засобом навчання на уроках літератури вчителя є текст (худож-ній, науковий). Комунікативний простір уроків літератури Галини Василівни представлений діалогами різних видів: автора художнього тексту й учня-читача, автора підручника й учня-читача, вчителя й учня, учнів між собою. Це дає можливість стверджувати, що ефективність розвитку комунікатив-них здібностей школярів відбу-вається при умові, якщо вчитель максимально використовує комуні-кативні можливості уроку літера-тури, цілеспрямовано організовує мовленнєву діяльність учнів.

Основну увагу при реалізації завдання формування комуніка-тивних здібностей учнів необхідно, на думку Галини Василівни, приділяти таким принципам і прийомам, як уміння вести різного виду діалоги, формулювати й аргументувати свою точку зору (в усній і письмовій формі), слухати, чути і розуміти позицію спів-розмовника.  Важливу роль у даному питанні відіграє також дискусія  (наприклад, при характеристиці образів) й уміння учнів її вести, аргументована відповідь на проблемне питання (порушене у художньому творі), усне вислов-лювання на певну тему. 
Основними методами  на уроках світової літератури Галини Василівни є репродуктивні (активне сприйняття й запам’ятовування навчального матеріалу, фронтальне опитування, бесіда, робота з текстом) й проблемно-пошукові (творче спостереження з елементами зіставлення, конструювання тексту), що у поєднанні сприяє розвитку комунікативних компетентностей школярів.               
       Важливе місце у формуванні  комунікативних здібностей учнів Галина Василівна відводить емоційному компоненту комуніка-тивної компетентності, пов'язаному насамперед зі створенням і під-тримкою позитивного емоційного контакту із співрозмовником, умін-ням учнів (і вчителя) не тільки реагувати на зміну психологічного стану співрозмовника, але і перед-бачати його. Саме емоційний фон створює відчуття психологічно сприятливого або несприятливого, комфортного або дискомфортного спілкування. Означені складові емоційного компонента в доступній формі Веремчук Г.В. забезпечує за рахунок позитивного ставлення до учнів, виховання у них толерантного ставлення один до одного, взаємоповаги та взаємодопомоги (на прикладах героїв художніх творів),  а також за рахунок хвилинок психологічного розвантаження.

        У цілому Галина Василівна моделює  уроки світової літератури в поєднанні традиційних та інноваційних форм і методів організації навчально-пізнавальної діяльності вихованців з метою удосконалення їх комунікативних здібностей. У ході уроку вчитель поєднує такі форми і методи роботи, щоб активність учня як співтворця навчально-виховного процесу забез-печувалася шляхом зіставлення, встановлення міжпонятійних зв’яз-ків, способом розв’язання мовлен-нєвих завдань, фронтального опиту-вання, діалогу, роботи з афоризмами, випереджувальними завданнями. Крім того, такого роду завдання на уроках світової літератури сприяють розвитку креативного мислення, творчих здібностей та самостійності учнів, створенню ситуації успіху.   

     Галина Василівна є активним членом районної школи передового педагогічного досвіду вчителів світової літератури та російської мови, постійно ділиться своїми напрацюваннями, в тому числі і щодо розвитку комунікативних здібностей учнів, з колегами району, освітнього округу. 

     Досвід вивчено й узагальнено завідувачем РМК відділу освіти Радкевич Л.А.
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