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    Прізвище, ім’я, по батькові:

   Рипіч Надія Василівна

   Освіта: базова вища
   Фах: вихователь ДНЗ
    Звання, нагороди: “вихователь-методист” ,                                            
    Грамота МОН України

    Посада: вихователь

    Педагогічний стаж: 24 роки

     Адреса досвіду:  вул. Шкільна,2, смт. Любешів, 

                                             Любешівський дошкільний навчальний заклад №3,

                                             тел. 2-15-66

                                ІНФОРМАЦІЯ  ПРО ДОСВІД
Тема. Розвиток творчих здібностей дітей засобами народного мистецтва.

Мета:  розробка моделі виховання, яка забезпечує ефективне використання народознавчого матеріалу для розвитку особистості.
Короткий зміст. Творчість – важлива складова системи виховання, в ній узагальнено весь життєвий досвід дитини -  чуттєвий, ціннісний, моральний, естетичний, пізнавальний, трудовий. Вона лежить в основі успішного засвоєння нових знань, умінь,навичок. Лише високоморальна, інтелектуально розвинена творча людина успішно адаптуватиметься до умов розвитку суспільства, засвоївши ціннісний досвід поколінь, швидше набуватиме власний.

Новизна досвіду полягає у висвітленні розвивально-виховного аспекту реалізації державних завдань на краєзнавчому принципі в умовах сімейного та суспільного виховання. Навчально-виховний процес здійснюється з урахуванням індивідуальних потреб, можливостей і задатків дитини.
         Сьогодні назріла потреба для вихователів і батьків глибоко вивчати українську етнопедагогіку, відновити народне виховання дітей з метою збереження нації, забезпечення духовної єдності поколінь. Надія Василівна вважає, що провідними засобами впливу на дитину повинні стати засоби народної педагогіки: рідна мова, усна народна творчість, пісенне та хореографічне мистецтво, народна гра та іграшка, календарно-обрядові свята, народне декоративно-вжиткове мистецтво, звичаї, традиції, символи, родинно-побутова культура. Таким чином педагог, усвідомлюючи загальну мету виховання, а саме – сприяння відродженню національної свідомості, духовності дорослих та формуванню цих основ в дитинстві  передбачила зміст  і форми роботи з дошкільниками. Серед організаційних форм навчально-виховної роботи перевагу надає організації екскурсій та екскурсій оглядів у міні-музей етнографії та краєзнавства в ДНЗ, тематичним та інтегрованим заняттям, проведенню свят, розваг тощо.
             Вихователь вважає, що у пізнанні предметів чи явищ першою сходинкою має бути живе споглядання, а отже, спостереження, розгляд, що супроводжується вдалими запитаннями, доступними цікавими поясненнями, порівняннями.  Їх результат дає матеріал для подальшого розвитку мислення дитини – наочно-дійового, образного, абстрактного. Другою сходинкою стане розповідання, читання, вивчення напам’ять, бесіди. А завершується пізнання дійсності практичними діями – в ігровій, трудовій, образотворчій, руховій та інших видах діяльності дітей.
           Головна педагогічна ідея – активізація природних можливостей дитини через особистісні відчуття, переживання, співпрацю педагога з малюками у розв’язанні творчих завдань, що сприяє розвитку здібностей.


Суть досвіду полягає в ефективному поєднанні різноманітних форм і методів активізації дітей, організації виховного процесу з урахуванням індивідуальних здібностей, формуванні художньої культури загалом.

Результативність досвіду підтверджена в процесі його узагальнення. У час стрімкої популяризації різноманітних педагогічних тактик, інноваційних технологій досвід розвитку творчих здібностей дітей засобами народного мистецтва як засобу народної педагогіки сприяє підвищенню інтересу у практиків та позитивно впливає на впорядкування їхніх дій з реалізації проблеми у багатьох дошкільних навчальних закладах: педагоги мають  змогу оперувати методичним надбанням автора досвіду.

Досвід Н.Рипіч пропагується в дошкільних навчальних закладах району й області  (через школу передового педагогічного досвіду, методичні об’єднання вихователів, семінари).

Форма відбору:  системне планове вивчення досвіду ВІППО.
Основні показники результативності: розроблена система роботи сприяє успішному становленню ціннісних орієнтирів дітей.

Форма узагальнення: опис, анотація.

Схвалено науково-методичною радою ВІППО
Місце збереження: ВІППО, лабораторія педагогічного досвіду.

Шляхи розповсюдження в системі післядипломної педагогічної освіти

Інформація про використання досвіду: методичні об’єднання вихователів
